

徐匯報



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第26期(总第1680期) / 2022年6月27日 星期一

再造新徐汇 重振新徐汇 徐汇区举行区委常委会(扩大)会议

□ 徐迅

本报讯 6月21日下午,区委书记曹立强主持召开区委常委会(扩大)会议,传达十一届市委十三次全会精神,听取本轮疫情应急处置总结报告和“再造新徐汇、重振新徐汇”指标体系情况汇报。

曹立强强调,要坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,拿出比学赶超的工作劲头,以踏石留印、抓铁有痕的精神,再造新徐汇、重振新徐汇,为上海建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市作出徐汇贡献,以实际行动迎接党的二十大和市第十二次党代

表大会胜利召开。

曹立强指出,事非经过不知难,教训亦是财富。回溯近百天的抗疫全过程,全区上下付出艰苦卓绝的努力,扛住了极限压力,取得了重要阶段性成果。本轮疫情不仅为做好常态化疫情应急处置提供了参考,更为驾驭复杂局面、抵御风险挑战积累了经验,要聚焦暴露出的城区治理深层次短板弱项,加快研究推进疫情反思12项课题,切实补短板、固底板。团结一致向前看,压力也是动力。提出“再造新徐汇、重振新徐汇”这一目标,既表明实

事求是、反思改进的态度,也是“团结一致向前看,重整行装再出发”的动员,统一思想、凝聚共识、提振士气。要围绕“再造新徐汇、重振新徐汇”指标体系,细化制定行动计划,推出一批操作性强、显示度高、影响力大的行动举措,一项项抓落地,激发市民对徐汇的认同感和自豪感,在修复和重塑中擦亮城区品牌。

钟晓咏强调,要砥砺奋进、埋头苦干,再造新徐汇、重振新徐汇,奋力夺取疫情防控和社会经济发展的双胜利。要毫不松懈抓好常态化疫情防控。要坚持“动态

清零”总方针不动摇,全力以赴加强社会面应急处置,以快制快做好应急响应、流调溯源、风险管控等工作,坚决守住不发生规模性反弹的底线。要全力以赴稳住经济大盘。要全面落实国家稳经济“33条”、上海“50条”和区级“27条”,加大减税降费力度,加快兑现企业扶持政策,积极招大引强,贴身贴心服务企业,提高楼宇属地率,加快重大项目建设,持续扩大有效投资。要久久为功办好民生实事。

李新华、黄冲、沈权等区四套班子领导出席并作交流发言。

徐汇区召开加强应急体系建设推进会

□ 宗河

本报讯 6月22日下午,徐汇区召开加强应急体系建设推进会。区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区领导王宏伟、习挺松、卫岚、高世昫、罗华品等参加。

曹立强指出,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,落实市委、市政府加强应急体系建设会议精神,实实在在、不务虚功,加快构建预警灵敏、基础扎实、韧性十足的应急管理体系,提高城区抵御风险能级。

深化认识,增强建设强大应急体系的紧迫感和使命感

要始终树牢“100-1=0”的底线思维,深刻反思本轮疫情发生后应急体系暴露出的问题,时刻做好防大灾、抗巨灾的思想准备。要发挥好新组建的区域运应急委作用,进一步优化拓展工作职责,理顺城市运行管理和突发事件处理的全过程各环节,用好7×24小时工作机制,以最快速度扑灭突发性事件,让城市更安全、社会更安定、群众更安心。

平战结合,深化城市应急体系的“全周期管理”

监测预警要更加灵敏,健全监测预警网络,做实安全隐患治理的“数字底座”,面向实战需要更新优化应急预案,牢牢守住不发生系统性风险的底线。能力储备要增强弹性,强化资源储备,强化分布式布局,强化队伍建设,大力提升空间韧性、设施韧性、管理韧性。科技赋能要聚焦实战,让基层感到爱用实用,开发更多实战应用场景,提高应急



徐汇滨江:青春少男

“滑”

出无限生机

图片新闻

入夏,徐汇滨江成为最具活力的休闲地之一。看!滑板少年在建筑物的阴影里挥洒汗水,轮滑青年在步道上滑出高难度动作,江边露营、慢跑、散步的行人多了起来,城市勃勃生机逐步显现。

6月22日黄昏时分,滨江滑板少年奏响运动交响曲 刘晓晶 摄



管理的科学化、专业化、智能化、精细化水平。

协同联动,不断提高韧性城市治理能力

要强化基层基础,统筹建设好专兼结合的应急队伍,加强防汛防浪、消防安全、突发公共卫生事件等应急知识培训,切实提升基层应急处置能力。要强化社会动员,扩大社会参与,动态、高频、准确做好宣传发动,用正能量凝聚共识、稳定预期。要强化责任落实,区域运应急委要发挥好

“参谋部”“指挥部”作用,各级领导干部要以“时时放心不下”的责任感抓好落实,挑起重担、守土有责,提高应对重大风险灾害的能力。

钟晓咏主持会议并要求,要持续完善应急体系建设,不断提升系统应对突发事件和重大灾害的能力。要做实应急体系。做实新成立的区域运应急委和下设的应急办,强化统筹协调,抓好应急预案、应急体制、应急机制。要压实各方责任。区域运应急委、各相关部门、各街镇要统筹抓好

“四方责任”落实,主动跨前、通力合作,提升多兵种、大兵团的联合作战能力。要夯实基层基础。配足配强基层应急队伍力量,推动应急力量常态化、专业化。要抓实数字赋能。进一步深化“一网统管”建设,持续开展数据治理,优化城运体征指标体系,开发更多实战管用的应用场景。

会上,区委常委、副区长王宏伟部署进一步做好区应急体系建设工作。区域运中心、应急局、卫健委作交流发言。